

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.12.2022 № 897-ПЗС

г. Екатеринбург

О проекте федерального закона № 227663-8 «О внесении изменения в статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (внесен Правительством Российской Федерации)

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать принятие проекта федерального закона № 227663-8 «О внесении изменения в статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (внесен Правительством Российской Федерации).
- 2. Направить настоящее Постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Председатель

Законодательного Собрания ля

Свердловской области

анияДля документов № 1

Л.В.Бабушкина

